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Înscrierile sunt deschise pentru „STEAM Alliance for Europe” 

Zaragoza, Spania – 14 octombrie 2024 – STEAM Alliance for Europe anunță deschiderea 

înscrierilor în cadrul proiectului european STEAMbrace. Acest consorțiu își propune să reducă 

decalajul de gen în carierele STEM prin promovarea participării și interesului fetelor de la o vârstă 

fragedă, printr-o educație STEAM creativă și bazată pe dovezi. 

Misiunea proiectului este de a sublinia impactul social, relevanța pe piață și abordarea 

interdisciplinară a cercetării și inovării, promovând în același timp incluziunea, inovația, 

colaborarea, excelența și abilitarea. Viziunea este de a inspira elevele prin sisteme de educație 

STEAM incluzive și de abilitare în școlile europene. STEAMbrace își propune să creeze un 

ecosistem de sprijin care valorizează diversitatea, încurajează creativitatea și rezolvarea 

problemelor, promovează munca în echipă și aspiră la excelență. 

Obiectivele „STEAM Alliance for Europe” sunt: 

- Să acționeze ca prima rețea de coordonare pentru organizațiile și factorii de interes din UE și 

țările asociate. 

- Să stabilească congresele STEAM, Săptămâna STEAM și diverse activități pe parcursul celor trei 

ani de STEAMbrace. 

- Să stabilească standarde pentru formare și certificări pentru a asigura o educație STEAM de 

înaltă calitate. 

- Să asigure că fetele și femeile se simt sprijinte si  încurajate să urmeze vocații STEM. 

- Să transforme Europa într-un lider global în educația STEAM. 

- Să servească drept exemplu pentru tinerele de pe alte continente, ajutându-le să depășească 

barierele culturale. 

Invităm toate organizațiile interesate de educația STEAM să se alăture acestei inițiative 

transformatoare. Căutăm școli și instituții educaționale, întreprinderi, institute de cercetare, 

start-up-uri, CCI-uri, întreprinderi tehnologice, SES, VET, HES, organizații ST, muzee și oricine 

este interesat de educația STEAM dintr-o perspectivă de afaceri, cercetare sau formare. 
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Pentru mai multe informații și pentru a vă înregistra în STEAM Alliance for Europe, vizitați 

https://steambraceproject.eu/steam-alliance-for-europe/ . 

 

Despre STEAMbrace: STEAMbrace, sub inițiativa Horizon Europe, își propune să reducă 

decalajul de gen în STEM (Știință, Tehnologie, Inginerie și Matematică) prin integrarea 

abordărilor artistice și umaniste în educație. Misiunea este de a inspira studenții, în special 

tinerele cu vârste cuprinse între 11 și 18 ani, să urmeze cariere în aceste domenii, subliniind 

valoarea abilităților soft și a gândirii creative alături de cunoștințele științifice. 

 

Informații de contact: 

Juancho Pons. Coordonator de proiect. Edelvives (Spania). juancho.pons@edelvives.es  
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